
Звіт про забезпечення проведення навчання (тренінгів, вебінарів) для 

працівників державних та комунальних закладів охорони здоров’я щодо 

політики безбар’єрності та недискримінації осіб з інвалідністю та інших 

маломобільних груп населення 

НАПРЯМ 4. Суспільна та громадянська безбар’єрність. 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ: Для кожної людини доступні послуги, зокрема соціальні, освітні, 

медичні, комунальні, транспортні, фінансові, правничі, безпекові, правозахисні, цивільного 

захисту, адміністративні, архівні, медіа та інші. 

ЗАВДАННЯ 58. Включення питань доступності, інклюзії та безбар’єрності в програми 

навчання органів державної влади та органів місцевого самоврядування, державних 

службовців та посадових осіб місцевого самоврядування, надавачів послуг. 

ЗАХІД 12. Забезпечення проведення навчання (тренінгів, вебінарів) для працівників державних 

та комунальних закладів охорони здоров’я щодо політики безбар’єрності та недискримінації 

осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення. 

326 працівників закладів охорони здоров’я Хмельницької області пройшли 

навчання щодо політики безбар’єрності та недискримінації осіб з інвалідністю та 

інших маломобільних груп населення. 

Навчання медичного персоналу з питань інклюзивності, щодо етики спілкування 

з пацієнтами з інвалідністю, розуміння їхніх потреб та особливостей: 

https://www.facebook.com/share/p/1hyhvnFVum/ 

«Адаптивний спорт для військових та ветеранів та особливості психологічної 

адаптації військових» - https://www.facebook.com/share/p/1PGvsLhQMJ/ 

Зустріч реабілітаційних команд Хмельницької області «Реабілітація пацієнтів у 

Хмельницькій області. Мультидисциплінарний підхід. Обмін досвідом. 

Планування подальшої співпраці». Розглядали в тому числі й допомогу 

пацієнтам з інвалідністю: https://www.facebook.com/share/p/1DiME6vqkE/ 

Тиждень безбар’єрності у КНП "Хмельницький обласний госпіталь ветеранів 

війни":  

- Проведено серію тренінгів для персоналу з тем інклюзивної взаємодії та етичної 

комунікації; 

- Проведено аудит доступності: перевірили умови закладу (входи, ліфти, туалети, 

інформаційні вказівники) та склали перелік проблем і шляхів їх усунення; 

- Проведено зустріч з Фонд соціального захисту осіб з інвалідністю; 

- Проведено зустріч із ветеранами, які поділились власними історіями боротьби 

та перемог - не лише на полі бою, а й у подоланні життєвих бар’єрів; 

- Проведено опитування пацієнтів щодо доступності та якості обслуговування; 

- Проведено акцію  "Встань на моє місце" - акція була проведена разом із 

Хмельницькою обласною організацією Утос .  

https://www.facebook.com/share/p/1Njv7nqCr7/ 

«Сучасна практика організації реабілітації в медичних закладах»:  

https://www.facebook.com/share/p/18LcQBKYfK/ 
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